

60 ТЫСЯЧ ЗРИТЕЛЕЙ

Гастроли театра музыкальной комедии в Мурманске

В Мурманске закончились гастроли Ростовского театра музыкальной комедии. Сорок дней гости с тихого Дона показывали северянам свои спектакли, организовывали концерты, проводили творческие встречи. Спектакли и концерты ростовчан посетило около 60 тысяч человек.

Артисты выступали не только в театре. Они побывали на промышленных предприятиях, на стройках, на промысловых рыболовецких судах. Тепло прошли встречи ростовчан с рыбаками траулера «Мурманск», рефрижератора «Грумант», океанских плавучих баз «Печенга», «Айвазовский» и т. д. Особенно запомнилась ростовчанам встреча с экипажем атомного ледокола «Ленин».

Спектакли и концерты ростовчан повсеместно проходили с большим успехом. Местная печать высоко отзывалась о мастерстве артистов Ростовского театра музыкальной комедии. Коллектив награжден грамотами Мурманского областного комитета КПСС и облисполкома, горкома партии и горисполкома, обкома и горкома комсомола, управления Мурманского траулера и других организаций.

Сейчас театр начал свои гастроли в городе Шахты. Горнякам показана премьера, подготовленная в Мурманске, — «Цветок Миссисипи» (музыка прогрессивного американского композитора Д. Керна).

Гастроли театра в городе горняков продлятся до 2 августа.

М о л о т
г. Ростов н/Дону

21 ИЮН 1965